

Свидетельство Пэм Рейнольдс

Пэм Рейнольдс было всего 35 лет, когда врачи готовили её к одной из самых рискованных операций на головном мозге. Чтобы добраться до аневризмы в глубине мозга, хирургам пришлось охладить её тело, остановить сердце и слить кровь из мозга, что привело к клинической смерти более чем на час.

Очнувшись, Пэм ошеломила медиков. Она описала, как наблюдала за операцией сверху, подробно описывая инструменты, разговоры и даже звучащую музыку. Затем она описала туннель света и встречи с умершими родственниками, которые сказали ей, что она должна вернуться, чтобы вырастить детей.

ИИСУС сказал: «Я свет миру; кто последует за Мною, тот не будет ходить во тьме, но будет иметь свет жизни». Иоанна 8:12; «Я есмь воскресение и жизнь; верующий в Меня, если и умрёт, оживёт». Иоанна 11:25

Это не была галлюцинация. Сердце Пэм остановилось. Мозг не функционировал. Однако она видела и слышала то, что позже подтвердили другие.

История Пэм — одна из сотен задокументированных околосмертных переживаний (ОСП) — переживаний, которые наносят смертельный удар по материализму, господствующей философии, согласно которой люди — не более чем машины.

Судебный процесс над Пэм Рейнольдс

Нейрохирург доктор Майкл Эгнер в своей новой книге «Бессмертный разум» описывает четыре характеристики околосмертных переживаний, которые материалисты не могут объяснить. Он называет это «вызовом Пэм Рейнольдс».

Во-первых, ясность мысли. Околосмертные переживания характеризуются обострённым, кристально чистым сознанием — полной противоположностью тому, что происходит при умирании мозга.

Во-вторых, внетелесные ощущения. Очевидцы точно описывают события, которые они не могли бы воспринять обычным способом. В-третьих, встречи с умершими. Люди, пережившие клиническую смерть, встречаются только с умершими, а не с живыми.

В-четвертых, преображение, меняющее жизнь. Страх смерти исчезает, и жизнь навсегда меняется

Если бы сознание создавалось исключительно мозгом, ничто из этого было бы невозможно.

Все факты указывают на простую истину: мы — не только плоть, мы — души.

Вера и разум согласны

Скептики часто говорят, что вера в душу ненаучна. Однако сама наука теперь с этим не согласна. Наша способность постигать бесконечность, понимать абстрактную логику, стремиться к вечности — ничто из этого нельзя свести к работе нейронов. Как отмечает доктор Эгнор, логика и математика — это нематериальные реальности. Они не могут возникнуть из одной лишь химии. Современная нейробиология наконец подтверждает истину о том, что сознание — это нечто большее, чем просто химические процессы в мозге, и смерть — это не конец.

Возвращение язычества

Эгнор предупреждает, что атеизм и материализм никогда не были предназначены

для долгого существования. Их истинная цель? Свергнуть христианство и открыть дверь чемуто более древнему и мрачному: язычеству.

Оглянитесь вокруг. Детоубийство посредством абортов. Калечение детей, находящихся в замешательстве. Чтение сказок трансвеститами для дошкольников с целью растления. Эвтаназия и ассистированное самоубийство, преподносимые как «сострадание». Порнография, заполонившая экраны. Моральный релятивизм на каждом шагу.

Это возрождение язычества и его одержимость сексом, кровью и уничтожением невинности. В основе всего этого лежит отрицание души.

Надежда, которая пребудет

Наука теперь вторит Священному Писанию: мы не случайность, не животные, не машины. Мы — бессмертные души, созданные для вечной жизни. Эта истина имеет огромные культурные и личные последствия. Это сближение веры и науки должно воодушевить нас и побудить с еще большей настойчивостью делиться Евангелием. Когда придет наше время, мы все переступим за завесу. Научные данные теперь подтверждают, что ваша душа будет жить дальше.

«Вам должно родиться свыше» (Иоанна 3:7)

Библия уверяет нас, что мы предстанем перед судом Божьим. Только доверившись Христу, мы сможем безопасно войти в вечность с Ним. Это и есть послание, благая весть, которую ищут люди. Давайте же донесем её до них! Давайте воспользуемся тем импульсом, который исходит от молодых людей, ищущих Бога, от нации, нуждающейся в надежде, и от науки, открывающей ответы, давно содержащиеся в Библии.

Культура, возможно, погружается во мрак язычества. Но истина остается непоколебимой. Христос воскрес. Душа бессмертна. И надежда на вечную жизнь остается для всех, кто верует. (Иисус спасает)

Взято с сайта chick.com и из книги доктора Майкла Эгнора «Бессмертный разум».

https://www.chick.com/information/article?id=Science-Now-Points-to-the-Soul&utm_medium=Email&e=91b420ed13d344ea9cdbe0b56308fd40&utm_source=Newsletter&utm_campaign=2025-1024

Где вы проведете свою вечность?

С Иисусом в вечном свете или в вечной тьме со всеми теми, кто предпочел отвергнуть Иисуса. Потому что вы возлюбили дела тьмы больше, чем свет.

BornAgain4u.net